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„… táborfalviak írják a táborfalviaknak, Táborfalváról ”

Köszöntjük a Hölgyeket!
Március 8. Nemzetközi nőnap



PETŐFI SÁNDOR
A VÉN ZÁSZLÓTARTÓ

Fut Bécs felé Jellacsics, a gyáva, 
Seregének seregünk nyomába’, 

Megrémülve fut a magyar hadtól; 
Magyar hadban egy vén zászlótartó. 

Ki az a vén zászlótartó ottan 
Olyan tüzes lelkiállapotban? 

Szemem rajta kevélyen mereng el: 
Az én apám az az öreg ember! 

Az én apám e vén zászlótartó. 
„Vészben a hon!” elhatott a nagy szó 

Elhatott kórágyához, fülébe, 
S mankó helyett zászlót vett kezébe 

Vállait egy kínos élet gondja, 
Betegség és ötvennyolc év nyomja, 

S ő feledve minden baját, búját 
Ifjak közé hadi bajtársúl állt,

S kit eddig az asztaltól az ágyba 
Alig-alig bírt elvinni lába, 

Ellenséget űz mostan serényen 
Ifjusága régi erejében.

Mi vitte őt háború zajába? 
Hiszen neki nincsen gazdagsága, 

Mit féltene, mit védnie kéne, 
Hogy ne jusson ellenség kezére. 

Annyi földet sem mondhat övének, 
Melyben egykor koporsója fér meg, 

S mégis-mégis viszi lobogóját 
Azok előtt, kik a hazát óják.

Ép azért ment, mert semmivel sem bír; 
Küzd a gazdag, de nem a hazáért, 

Védi az a maga gazdaságát... 
Csak a szegény szereti hazáját. 

Édesapám, én voltam tenéked 
Ekkoráig a te büszkeséged; 

Fordult a sor, megfordult végképen, 
Te vagy mostan az én büszkeségem. 

Érdemes vagy a cserkoszorúra! 
Alig várom, hogy lássalak újra 

S megcsókoljam örömtől reszketve 
Kezedet, mely a szent zászlót vitte. 

És ha többé nem látnálak téged? 
Látni fogom fényes dicsőséged; 

Könnyem leszen sírodnak harmatja, 
S híred a nap, mely azt fölszárítja! 

Erdőd, 1848. október 17 - 22.

Március 15.

Március 16. A magyar zászló és címer napja
1848 márciusában rendelték el nyilvános ünnepek alkalmá-
val az összes magyar közintézményben a nemzeti lobogó és 
az ország címerének használatát. A ma is érvényes nemzeti 
zászlónkat – a nemzeti színekkel - az 1848-as áprilisi törvé-
nyekkel tették hivatalossá, melynek XXI. törvénycikkelye 
rendelkezik a nemzeti színről és a címerről. Később, a sza-
badságharc után ezek tiltott jelképnek minősültek és csak 
1867-től használhattuk őket hivatalosan újra. 

2014-ben az Országgyűlés úgy határozott, hogy ez a két 
szimbólumunk külön ünnepnapot érdemel, ennek köszönhe-
tően 2015-től március 16-át országszerte a magyar zászló és 
címer napjaként tartjuk számon.

Forrás: https://jelesnapok.oktatas.hu/jelesnap/14

A vexillológia vagy zászlótan a zászlókkal, lobogókkal, a 
zászlók történetével, szimbolikájával foglalkozó történeti se-
gédtudomány. A tudományág alapjait, és magát az elneve-
zést is Whitney Smith amerikai heraldikus alkotta meg 1957 
körül. A vexillológiát kezdetben a heraldika egyik ágának te-
kintették. A történetiségen kívül a vexillológia gyakran kitér 
a zászlók esztétikájára és szimbolizmusára is. A vexillológia 
mint tudományág nem azonos a zászlók tervezésével, mint 
művészi tevékenységgel (vexillográfia), bár gyakran együtt 
jár vele. Ezt a segédtudományt a 19–20. század fordulóján 
csupán periférikusan művelték (Magony József: A magyar 
címer és a magyar zászló, 1916).  A két világháború közötti 
időszakban is inkább ismeretterjesztő karakterű publikációk 

jelentek meg (Bódy Zoltán: A magyar zászló, címerek, szent 
korona, koronázási jelvények rövid története, 2. kiad. 1927;
Donászy Ferenc: Nemzeti jelvényeink története, 1941).

Forrás: https://mek.oszk.hu/02100/02185/html/1308.html
Napjainkban a Zászlómúzeum fogja össze a kortárs, illetve 
történeti jellegű kutatásokat, helyt adva tudományos ta-
nácskozásoknak. A fővárosunkban található zászlómúzeum 
a világ első olyan állandó kiállítása, ahol Földünk országai-
nak zászlói, címerei láthatók. A zászlók, címerek többsége 
jelenleg is használatos, de érdekességképpen olyan jelképek 
is bemutatásra kerülnek, amelyek politikai változásokat tük-
röznek. Az Állandó Zászlókiállítás helyet ad más időszaki ki-
állításoknak, különböző témához kötődő gyűjteményeknek, 
valamint zászlótörténeti és heraldikai kutatásokat folytat.

Forrás: https://zaszlomuzeum.hu/home



Nőnapra női szemmel
A nemzetközi nőnap a nők 
iránti tisztelet és megbecsü-
lés kifejezésének napja, ame-
lyet 1917 óta (Magyarországon 
1948 óta) minden év március 
8-án tartanak. A nemzetközi 
nőnapot az ENSZ is a világ-
napok közt tartja számon. A 
nőnap eredetileg a mai virá-
gos, kedveskedős megemléke-
zéssel szemben munkásmoz-
galmi eredetű, harcos, a nők 

egyenjogúságával és szabad munkavállalásával kapcso-
latos demonstratív nap volt. A nemzetközi nőnap létre-
hozói szerint az egyszerű, de mégis történelmet alakító 
nők napja, ami a nők évszázados küzdelmét eleveníti 
fel, melyet az egyenlő jogokért és lehetőségekért vívtak.

Mit is jelent a Nőnap ma?
A harcok és küzdelmek elérték a céljukat, egyenjogúak 
lettünk…
Egyenlő esélyekkel és lehetőségekkel indulhatunk ál-
lásinterjúkon, és egyenlő esélyekkel vághatunk neki 
hosszú távú, nehezen elérhető célok megvalósításának. 

A legtöbb nő kislány korától kezdve arra vágyik, hogy 
feleség és anya legyen, miközben bizonyos mértékben 
igyekszik megőrizni a függetlenségét is. A hőn áhított 
feleség és anya szerep mellett tanulunk, dolgozunk és 
karriert építünk. Ma már természetes dolog, hogy a Nő 
ugyanúgy hozzájárul a családi kasszához, mint a Férfi. 
És persze, az is természetes, hogy mindezek mellett gye-
reket nevel, háztartást vezet stb., stb., stb., és a sok satöb-
bi mellett mindig olyan Feleség, akire a Férj számíthat.
Nos, kedves Nőtársaim, minden elismerésem a Miénk! 
Élvezzük az egyenjogúságunkat, de mellette ne feled-
kezzünk meg arról, hogy elsősorban NŐK vagyunk!
A Nemzetközi Nőnap alkalmából nagyon sok boldog-
ságot kívánok!

Nagy aNdrásNé
polgármester

Bruttó hirdetési árak:
1 oldal: 13.965 Ft – 1/2 oldal: 6.982 Ft.
1/4 oldal: 3.491 Ft – 1/8 oldal: 1.754 Ft.
1/16 oldal: 876 Ft
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Ülésezett a Képvielő-testület
Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete 2023. február 21-én munkaterv szerinti ülést 
tartott. Az ülésen 9 határozat (2-10/2023. (II.21.) és 3 
rendelet született. A testületi ülés nyilvános, polgárok 
által megtekinthető jegyzőkönyve alapján az üléseken 
hozott határozatok kivonatait az alábbiakban közlöm.
A Képviselő-testület

- Ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester 
beszámolóját a két ülés között tett fontosabb 
intézkedéseiről.

- Ellenszavazat nélkül elfogadta
1.) Táborfalva Nagyközség Önkormányzat 

2022. évi költségvetésének módosítását 
2.) Az önkormányzat 2023. évi költségvetésről 

szóló önkormányzati rendeletet, melynek 
mérlegadatai az újság jelenlegi számában 
közzétételre kerülnek.

3.) A helyi rendeletek hatályon kívül helyezé-
séről szóló deregulációs rendeletet.

(Fenti rendeletek teljes tartalommal megte-
kinthetőek az önkormányzat honlapján és a 
hivatal hirdetőtábláján.)

- Ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy a 
nagyközségben működő civil- és egyéb szerve-
zetek működésének elősegítésére és rendezvé-
nyeinek támogatására az idei évben is pályázat 
kerül kiírásra.

- Ellenszavazat nélkül döntött arról, hogy 2023. 
augusztus 21-25 közötti, valamint december 27-31-
ig terjedő időszak munkanapjaira a polgármes-
teri hivatalban igazgatási szünetet rendel el. Az 
igazgatási szünet alatti ügyfélfogadás rendjéről 
az adott időszak előtt tájékoztatjuk a lakosságot.

- Ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester 
2023. évi szabadság-ütemtervét.

- A Napraforgó Óvoda és Bölcsőde működésével 
kapcsolatban ellenszavazat nélkül meghozott 
határozatában az alábbi döntéseket hozta:
a.) az óvodai beíratás időpontját 2023. május 
2. és 3. napokon 8-17 óra közötti időpontban  
határozta meg
b.) az óvoda nyári zárva tartását 2023. augusz-
tus 16-tól szeptember 1- jéig, téli zárásának idő-
pontját 2023. december 21-től 2024. január 6-ig 
rendelte el
c.) a bölcsődei beiratkozás időpontját 2023. má-
jus 9. és 10. napokon 8-16 óra közötti időpont-
ban határozta meg
d.) a bölcsőde zárva tartásának időpontjai:

- 2023. július 17. és július 31. napja között
- 2023. augusztus 16. és augusztus 31. napja 
között
- 2023. december 21. és 2024. január 6. nap-
ja közötti időpont.
- 2023. április 21. nevelés nélküli munkanap.

- A Napraforgó Óvoda és Bölcsőde intézmény-
vezetésére kiírt pályázati eljárást eredményes-
nek nyilvánította. Ellenszavazat nélkül úgy 
döntött, hogy az intézmény vezetésével 2023. 
március 1-jétől 2028. július 31-ig Omelkáné 
Csernai Andrea pályázót bízza meg. 

- Ingatlanvásárlási kérelemben döntött.

- A helyi rendezési terv módosítására benyújtott 
lakossági kérelmek ismeretében ellenszavazat 
nélkül az alábbi döntés született: A Képvise-
lő-testület megállapítja, hogy az előző ülésen 
hozott határozat alapján az elővárosi vasútvo-
nal korszerűsítéséhez kapcsolódóan folyamat-
ban van a rendezési terv módosítását előkészítő 
egyeztető munkafolyamat. Ezzel összekapcsol-
va, azaz egy tervmódosító eljárásban kívánja 
az ingatlantulajdonosok részéről írásban most 
benyújtott változási kérelmeket megvizsgálni.

- A Képviselő-testület támogatta a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Cseperedő 
Bölcsőde önálló szociális intézménnyé alakí-
tása érdekében az intézményvezetői pályázat 
kiírását, valamint a Sportegyesület által TAO 
támogatás felhasználásával megvalósítani kí-
vánt edzőpálya és centerpálya felújításához a 
tulajdonosi hozzájárulási nyilatkozat kiadását.

- Ellenszavazat nélkül meghozott döntésében a 
polgármester javaslatára a jegyzőt állami ki-
tüntetésre terjesztette fel.

 A napirendi pontok lezárását követően a polgármester 
tájékoztatást adott:

- a nyugdíjba vonulás miatt ez évben megüre-
sedő könyvtári álláshely betöltésének lehetősé-
géről,

- intézményenként ismertette az október 1. óta 
kifizetett gázszámlák összegét.

Hermán Attila, a Csurgay Franciska Általános Iskola in-
tézményvezetője tájékoztatást adott az iskola előtt álló 
feladatokról, a szükségessé vált felújításokról, az iskola 
tervezett jövőképéről.

Tájékoztatom kedves lakosainkat, hogy az önkormány-
zat honlapján (www.taborfalva.hu) megtekinthetik a 
Képviselő-testület nyilvános üléséről készült jegyző-
könyveket, a hatályos rendeleteket. A „Közérdekű in-
formációk” cím alatt közzétételre kerül többek között 
az önkormányzat 5 M Ft feletti szerződései, a közbe-
szerzési eljárások kiírása, azok eredményei.

A Képviselő-testület soron következő ülését 2023. 
március 28-án tartja, melyen minden érdeklődőt sze-
retettel vár.

KuNdra EriKa
jegyző 
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10 éve nagyközség Táborfalva…
Táborfalva 2013. március 1-jétől használja a nagy-
községi címet.
Azt, hogy az addigi községi közigazgatási elnevezés 
megváltoztatható legyen, a 2013. január 1-jén hatály-
ba lépő jogszabály módosítás tette lehetővé.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.
évi CLXXXIX. törvény 20.§ (2) bekezdése értelmében 
2013. január 1-jétől a nagyközségi címet használhat-
ják azon községi önkormányzatok, amelyek a terüle-
tén legalább háromezer lakos él.
Táborfalva település ennek a népességi kritériumnak 
megfelelt, településünk lakosságszáma 2012. évben 
3457 fő volt.
1949-ben, amikor községünk önálló település lett, lako-
sainak száma 2748 fő volt. 1990-ben, amikor a közös 
tanácsi rendszerből kilépett és közigazgatásilag ismét 
önálló település lett, lakosainak száma 3069 fő. Ez a 

lélekszám a következő években folyamatosan növeke-
dett, 2009-ben elérte a 3569 főt, jelenleg 3524 fő.
A nagyközségi cím felvétele nem járt kötelezettség-
gel, de anyagi és más előnyökkel sem.
A Képviselő-testület 2013. február 12-én az 5/2013. 
(II.12.) határozatával döntött arról, hogy Táborfalva 
település 2013. március 1. napjától a nagyközségi 
címet használja.
Az akkori jegyzőkönyv alapján a Képviselő-testület 
döntése indokaként az előterjesztésben többek kö-
zött az alábbiakat fogalmazta meg:
„Ez a cím elismerése lehet községünk elődeinek, 
polgárainak, akiknek több évtizedes munkája lehető-
vé tette, hogy lakóhelyünk fennmaradjon, folyamato-
san növekedjen és megőrizze önállóságát.”

KuNdra EriKa
jegyző

A Központi Statisztikai Hivatal lakossági tájékoztatója
Tájékoztatom, hogy a Központi Statisztikai Hivatal 
(KSH) Táborfalva településen a hivatal elnöke által 
2023-ra engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatá-
son alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a 
korábbi évek gyakorlata szerint.
A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Prog-
ram (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megne-
vezései a következők:
Táborfalva
2003 Felmérés a Háztartások Információs és Kom-
munikációs Technológiai eszközhasználatáról – 
2023. április-június
2229 Felnőttképzési felvétel - 2023. január-március
Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal 
megbízásából a Statek Statisztikai Elemző Központ 
Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott 
kérdezői végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük 
van telefonon keresztüli válaszadásra, valamint azon 
adatgyűjtések esetében, ahol lehetőség van rá, kér-
jük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő 
önkitöltési lehetőségét részesítsék előnyben.
A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasz-

tása véletlenszerű mintavétellel történik az or-
szág különböző településein. Az adatfelvételek-
ből származó eredmények nélkülözhetetlenek 
a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. 
A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a 
hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, 
valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 
2016/679 Rendelet (általános adatvédelmi rendelet, 
GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, 
azokat más szervek, személyek részére nem szolgál-
tatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nél-
kül, összesített statisztikai táblázatokban közöljük.
A lakosság és a polgármesteri hivatal munkatársai 
részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 
16:30 óra között,
pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-
766-os (3-as mellék) telefonszámon, illetve a lakin-
fo@ksh.hu e-mail címen adunk további tájékoztatást.
Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási ered-
ményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes 
oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgál-
tatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont 
nyújt tájékoztatást.
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Kerti hulladékok égetése, növényzet gondozása
Kerti hulladékok égetése
Tájékoztatom Tisztelt Lakosainkat, hogy önkormány-
zatunk érvényben lévő helyi rendelete alapján avar 
és kerti hulladék égetése tavaszi időszakban március, 
április hónapokban, őszi időszakban szeptember, ok-
tóber, november hónapokban engedélyezett.
Égetéskor a következőket kell betartani:

•	 Kerti hulladékot nyílt téren, csak megfelelően 
kialakított tűzrakó helyen lehet égetni.
•	 Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat 
más kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot 
(PVC, egyéb műanyag, gumi, festék, állati marad-
ványok, veszélyes hulladék stb.)
•	 A kerti hulladék égetését úgy kell végezni, 
hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő (füst, 
bűz, pernye, hőterhelés) hatása ne álljon fenn, az 
tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen.
•	 Az égetést 10-19 óra között szabad végezni, 
szélcsendes időben, cselekvőképes, nagykorú sze-
mély állandó felügyelete mellett. Égetni csak szá-
raz kerti hulladékot lehet.
•	 Szabadban tüzet őrizetlenül hagyni nem sza-
bad, a hulladék égetésének helyszínén olyan eszkö-
zöket, illetve felszerelést kell készenlétben tartani, 
amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, il-
letve a tűz eloltható.
•	 Hatóságilag elrendelt általános tűzrakási 
tilalom alól a rendelet nem ad felmentést.
•	

•	

•	

•	

•	

•	

•	

•	

•	

•	

•	

•	

Növényzet gondozása
A tavaszi hónapokban a növényzet új hajtásokat nö-
veszt, mely annak szépsége és hasznossága mellett – ha 
nincs megfelelően gondozva - közlekedési problémákat 
is felvet. 
Ezért kérem azokat a lakosokat, akik az ingatlanukon 
utcafrontra átnyúló lombozatú fákat vagy bokrokat 
ültettek – vagy a járda mellé közterületre ültettek nö-
vényzetet –, hogy azokat szíveskedjenek úgy megnyes-
ni, megmetszeni, hogy az ingatlanról kihajló, illetve a 
közterületen álló növényzetről behajló ágak a gyalogos 
közlekedést ne akadályozzák.

Ez vonatkozik a közút és az ingatlan közti közterületre 
ültetett növényzetre is, hiszen ebben az esetben a be-
hajló ágak a gépjárművek közlekedését akadályozzák.
Kérem, hogy ezeket a növényzeteket vizsgálják meg, 
s gondoskodó ápolásukkal, karbantartásukkal előzzék 
meg azt, hogy a közlekedésben másoknak gondot vagy 
bosszúságot okozzanak.
Felhívom szíves figyelmüket, hogy önkormányzati ren-
deletünk értelmében az ingatlan előtti közterületen 
lévő növényzet gondozása az ingatlan tulajdonosának 
a feladata, tekintet nélkül arra, hogy azt ki telepítette. 
Amennyiben a növényzet nagysága, terjedelme miatt 
annak kezelése gondot okoz, ezt jelezzék a polgármes-
teri hivatal felé.
Szintén az ingatlan tulajdonosának kell gondoskodni az 
ingatlan előtti járdaszakasz és árok tisztántartásáról és 
gyommentesítéséről.
Kérek szépen minden táborfalvai ingatlantulajdo-
nost, hogy egész évben folyamatosan végezzék el a 
kerítés melletti növények gondozását és az ingatla-
nok előtti közterületek ápolását.

KuNdra EriKa
jegyző

ÉRTESÍTÉS TÜDŐSZŰRÉSRŐL
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2023. 
évben a tüdőszűrő vizsgálat ideje és helye 
a következő:

IDEJE: április 4-től április 6-ig
kedd, szerda, csütörtök: 08:00-18:00-ig

Helye: Jókai Mór Közösségi Színtér
Táborfalva, Köztársaság tér 2.

A TÜDŐSZŰRŐ A FELNŐTT LAKOSSÁG 
SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak 
évente egy alkalommal továbbra is ingyenes.
40 éves kor alatt, illetve munkahelyi al-
kalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 
1.700,- Ft, mely az OEP által országosan 
elrendelt összeg. A befizetés szűrőállomá-
son kapható csekken történik.
A 14-18 év közötti gyermekek szűrése in-
gyenes, de beutaló és szülői belegyező 
nyilatkozat szükséges. A törvény által köte-
lezettek számára a vizsgálat ingyenes. 
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával sze-
mélyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha 
van, előző évi tüdőszűrő igazolását!
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Érkeznek a gépjárműadós iratok
Hamarosan érkeznek a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól 
(NAV) a gépjárműadóval kapcsolatos értesítések, illetve 
határozatok a gépjárműadó fizetésre kötelezetteknek 
vagy képviselőjüknek. Az adó első részletét 2023. 
március 15-éig, a másodikat szeptember 15-éig kell 
befizetni.
Azok, akiknek a tavalyihoz képest változott a 
gépjárműadójuk, határozatot kapnak, akiknek viszont 
változatlan az adó összege, azokat értesítésben 
emlékezteti a NAV a fizetésre.
Nem kapnak sem határozatot, sem értesítést azok, 
akiket egész évre adómentesség illet meg, és ez a NAV 
nyilvántartásából megállapítható. Ilyenek például az 
egyházi jogi személyek, a GJADO-adatlapot benyújtó 
civil szervezetek. Nem kapnak levelet azok sem, 
akiknek mindegyik gépjárműve adómentes.
A gépjárműadó első részletét március 15-ig 
(munkaszüneti nap lévén március 16-ig), a második 
részletét szeptember 15-ig kell befizetni. A határidőkre 
azért érdemes odafigyelni, mert az adó késedelmes 
fizetésekor már késedelmi pótlék növelheti az 
összeget. A fizetési határidőt nem befolyásolja, ha az 
adózó esetleg nem veszi át az emlékeztető értesítést.
A gépjárműadó befizetése a NAV-Mobil Gépjárműadó-
menüpontjában vagy a NAV ügyintéző felületén, az 
Ügyfélportálon (ÜPO) is pillanatok alatt teljesíthető. 
A korábbi évekhez hasonlóan a 10032000-01079160 
számú, NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára is 
befizethető az összeg banki utalással. Az átutaláskor 
az adószámot vagy az adóazonosító jelet fel kell 
tüntetni a közlemény rovat elején, ha ez elmarad, 
akkor a NAV nem, vagy csak késedelmesen tudja a 

befizetett összeget a befizetőhöz kapcsolni.
A pénzforgalmi számla nyitására kötelezettek 
kizárólag átutalással rendezhetik a befizetést. Akik 
nem kötelezettek pénzforgalmi számla nyitására, 
azok banki átutalás és a mobilappos megoldás mellett, 
a papíron küldött irathoz mellékelt csekken vagy az 
elektronikus fizetéseket és elszámolásokat biztosító 
alrendszeren (EFER-en) keresztül is befizethetik 
adójukat. Csekk telefonon a NAV Infóvonalán 
(belföldről: 1819, külföldről: +36 (1) 461-1819 hívószám, 
3-as menüpont), vagy online a NAV honlapján 
igényelhető.
A határozatokat és értesítéseket a NAV elektronikusan 
(cégkapura, vagy hivatali tárhelyre, KÜNY-tárhelyre) 
küldi mindenkinek, aki rendelkezik elektronikus 
elérhetőséggel. Akik nem, azok postán kapják meg a 
papírokat. 
A tárhelyre érkező iratot érdemes a „Tartós tárba” 
áthelyezni, mert az irat csak 30 napig érhető el a 
tárhelyen, utána törlődik. Ez után a NAV-os irat a 
NAV Ügyfélportál-felületen, a dokumentumok között 
érhető el.
Ha valakinek olyan képviselője, meghatalmazottja van, 
aki eljárhat a gépjárműadóval kapcsolatban, akkor a 
határozatot csak a képviselő kapja. Az emlékeztető 
értesítést az adózó és a képviselő is megkapja. A 
felkészülés érdekében a képviselőket a NAV külön is 
tájékoztatja.

NEMzEti adó- és VáMhiVatal
dr. Kis PétEr aNdrás

szóvivő

A Fapál Ügyvédi Iroda

közleménye
Bírósági végrehajtás indult a PPR alperes ellen 
a bűz-és zajkibocsátás miatt. Kérem a felperese-
ket, Táborfalva lakosságát, hogy időpont megje-
lölésével jelezzék 2023. március 14. napjáig, hogy 
a PPR alperes felhagyott-e önkéntes teljesítéssel 
a zaj és a bűz kibocsátásával vagy sem.

E-mail: iroda@fapal.hu

Együttműködésüket köszönöm szépen!

§
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Bölcsődei hírek
2023. február 17-én, pénteken 16.30-kor szülőcsoportos megbe-
szélés volt a Cseperedő Bölcsődében. A jelenlévő szülők nagyon 
érdekes előadást hallgathattak meg Oravecz Anitától a szülő-gyer-
mek kapcsolatról. Oravecz Anita a Hernádi Szociális Alapellátó In-
tézmény vezetője, itt Táborfalván pedig szakmai segítőként mű-
ködik közre a szociális alapellátásokban. Ilyen és ehhez hasonló 
programokkal igyekszünk segíteni a szülőknek, hogy könnyebben 
tájékozódjanak a gyermeknevelés „labirintusában”.

Nagy aNdrásNé
polgármester

A februári hónap ebben az évben is a farsang jegyé-
ben telt. Számos programmal színesítettük a bölcsődei 
napokat. A kreatív foglalkozások során ismét szebbnél 
szebb alkotásokat készítettek a gyerekek. Nagyon tet-
szett nekik, amikor zenés foglalkozás keretében táncol-
hattak, énekelhettek. A naponta elmondott mondóká-
kat  otthon is szívesen mondogatják szüleiknek.

A szülők felajánlásainak köszönhetően a gyerekeknek 
tartottunk egy eszem-iszom napot is.
Mégis, számukra a jelmezes nap volt a legemléke-
zetesebb.
A tavalyi csoportokhoz hasonlóan idén is változatos 
jelmezekben voltak a gyerekek. Volt Pöttöm Panna, 
Denevér, Indián, Katica, Farkas, Pillangó, Hercegnő, 
Szuper Márió, Varázsló lány, Panda maci, valamint 
voltak Pókemberek, Cicák, Szuperhősök, Tűzoltók, 
Minnie egerek.

A farsangi mulatozás lezárásaként a kisgyermekne-
velők egy bábszínházi előadás keretében a Három kis-
malac és a Farkas című mesét játszották el. A gyerekek-
nek nagyon tetszett, hatalmas kacajokkal jutalmazták 
az előadást.
Délután a szülőket vártuk egy kis farsangi kézműves-
kedésre. Készültek bohócok és álarcok is.

A farsangi mulatozásban, s a gyerekek kacajával,
minden percben mulatság van.
Jókedv és ének száll a szélben,
énekeljünk hát sokat, a gyerekek örömére!
Vidám zene szól, lábunk ritmusra táncol,
minden egyes gyermek erős és bátor.
Szívünk tele van sok-sok szeretettel,
adjuk ezt át a gyermekeinknek!

Páll KrisztiNa
kisgyermeknevelő-bölcsődevezető

Cseperedő Bölcsőde
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Farsang az óvodában egy kicsit másképp
Trükkös az élet, az ember mindig tervez,
A sors meg csak mosolyog, és megad vagy elvesz.

Sub Bass Monster
Sajnos, ez a 2023-as Farsangi hét nem teljesen úgy si-
került, ahogy ezt az óvó nénik eltervezték. Minden 
csoportban egész hetes programmal készültek, hogy a 
gyermekek vidáman, sok élménnyel gazdagodva éljék 
át a farsangi népszokásokat. Igaz, ezt a hetet újragon-
doltuk és új formában kívántuk megvalósítani. A Far-
sang hetét az elmúlt évektől eltérően, már a covid jár-
vány idején bevezetett módon, nem nyílt, a művelődési 
házban megtartandó beöltözős bállal zárjuk, hanem a 
csoportban, egy jelmezes felvonulással. Ezzel a döntés-
sel a gyermekeket szeretnénk megkímélni a több hetes 
felkészüléstől, amit egy ilyen bálon történő szereplés 
megkíván. A jövőben is ebben az új formában szeret-
nénk a Farsang hetét lebonyolítani. Sajnos, ebben az év-
ben nagyon sok gyermekünk és kollégánk lebetegedett, 
ezért összevont csoportokkal vittük végig ezt a hetet. 
Az óvó nénik minden csoportban tematikusan előre 
megtervezik az évet, így a heti témákat is, ezért nem 
tudtuk megoldani, hogy ezt a hetet eltoljuk, mert akkor 
az összes többi program is elcsúszott volna. Ennek el-
lenére és az óvó néniknek köszönhetően a Farsang hete 
mégis egy kis közös mulatsággal, beöltözéssel, tánccal 
zárult és a jelen lévő gyermekeink jól érezték magukat.

OMElKáNé CsErNai aNdrEa 
intézményvezető

Fotók: Balla Krisztina



„Suliváró” a Csurgay Franciska Általános Iskolában
A Csurgay Franciska Általános Iskola három alkalom-
mal  „Suliváró” programmal várja a leendő első osz-
tályosokat.  Az első alkalom, mikor a gyermekek az 
óvó nénikkel vendégeskedhettek az iskolában, február 
másodikán volt. Az ovisok körbesétálták az iskolát, be-
néztek néhány osztályba, a tornaterembe, majd egy pa-
pírszínházi előadást láthattak, mely kapcsán kézműves-
kedtek. A második alkalommal már szinte „hazajöttek” 
a gyerkőcök, sokkal bátrabbak, kezdeményezőbbek 
voltak. Egy digitális órát tartottunk nekik a negyedik 
osztályos diákok közreműködésével. Használtuk az 
osztályban lévő projektort, és páros munkában az isko-
la táblagépeit a „nagyok” közreműködésével. Nekünk, 
pedagógusoknak nagy élmény volt látni a két korosz-
tályt, testvéreket, unokatestvéreket együtt tanulni, 

munkálkodni. Reméljük, hogy a gyermekeknek is szép 
emlék marad ez a második, iskolában töltött nap!
A „Suliváró” program célja, hogy a gyermekek bete-
kintést nyerjenek az iskola életébe, megismerkedjenek 
az épülettel, diákokkal, tanító nénikkel. Bízunk benne, 
hogy ezzel megkönnyítjük az iskolakezdést, oldjuk az 
esetleges félelmeket, szorongásokat mind a gyerme-
kekben, mind a szülőkben. Szeretnénk, hogy szeptem-
berben már ismerősként lépjék
át az iskola küszöbét, ne az ismeretlenbe érkezzenek.
Folytatódik a „Suliváró” a harmadik alkalommal, ahol 
már a szülőket is vendégül látjuk.

JarábiK tüNdE 
tanítónő



A Napraforgó Óvoda gyermekei a „Suliváró” programon
Nagyon kedves meghívásnak tettünk eleget két alka-
lommal is az általános iskolában a „Suliváró” program 
keretében. Nagycsoportos gyermekeinkkel ismerhet-
tük meg az iskola épületét, tantermeit, tanító, tanár 
néniket és a nagyobb iskolás gyermekeket. Megható 
élmény volt látni kis óvodásainkat, ahogy először el-
fogódottan járták körbe az iskolát. Volt, aki megszep-
pent, kicsit talán meg is ijedt, de a közös mese, játék 
közben egyre inkább feloldódott az új környezetben. 
A második alkalomra már sokkal izgatottabban ké-
szültek gyermekeink és aktívabban, bátrabban vettek 
részt a közös játékokban. Tündi néni és a negyedik 
osztályos diákok nagy szeretettel fogadták, segítették 
kisebb társaikat. Szívmelengető érzés volt látni a kö-
zös munkát, tanulást, a nagyobbak segítőkészségét. 
Óvodásainkban nagyon sok kérdés merült fel az isko-
lával kapcsolatban.

Itt csak ilyen rövid ideig lehet az udvaron játszani?
Csak akkor szólhatok, ha jelentkezem?
Az iskolában lehet majd játszani is, vagy csak tanulni?
Biztosak vagyunk benne, hogy ezzel a lehetőséggel sok 
kisgyermekünk aggodalmát, szorongását sikerült kissé 
feloldani és már nem a félelmetes ismeretlenként te-
kintenek az iskolára, mely szeptemberben várja Őket. 
Mindkét alkalommal sok élménnyel, izgalmas játékok-
kal lettek gazdagabbak óvodásaink.
Köszönjük a lehetőséget, hogy bepillantást nyerhet-
tünk az iskola életébe! 
Márciusban a mi óvodásaink, az óvó nénik is szeretettel 
várják a tanító néniket, hogy találkozzanak leendő első 
osztályosaikkal és megismerjék az óvoda mindennapjait!

OMElKáNé CsErNai aNdrEa
intézményvezető

 Köszönjük a fotókat a „Suliváró” alkalmakon résztvevő pedagógusoknak!
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Csurgay Franciska Általános Iskola

Curie Környezetvédelmi Emlékverseny
A 2022/23-as tanévben a Csurgay Franciska Általános 
Iskola negyedik osztályos diákjai ismét neveztek a Cu-
rie Környezetvédelmi Emlékversenyre. A levelező for-
dulókat teljesítve, a két csapat részt vett a szolnoki te-
rületi döntőn, ahol első és második helyezést értek el. 
A diákok lelkesedése töretlen a természettudományok 
iránt, reméljük, a jövőben is még nagyon sok versenyen 
vesznek részt, ahol öregbítik iskolánk hírnevét!
A résztvevők névsora:
I. helyezett: Béni Benett, Simkó Nimród, Simon Levente
II. helyezett: Gazsik Boglárka, Nagy Botond, Surman 
Levente

JarábiK tüNdE
tanítónő

Táborfalvi Diákévek Alapítvány
A Táborfalvi Diákévek Alapítvány 11 éve céljaként 
tűzte ki, hogy a település iskolájába járó diákokat in-
tézményi kereteken belül is támogatja. Az évek során 
humánerőforrás keretein belül sikerült megvalósítani 
tehetséggondozást idegen nyelv, művészet és termé-
szettudomány területeken. Az iskolánkba járó gyerme-
kek szociális háttere eltérő. A halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekektől kezdve, néhány jómódú gyer-
mek is jár iskolánkba. Célunk, hogy esélyt teremtsünk 
a hátrányosabb helyről érkező gyermekek számára, 
hogy nehéz helyzetük még ne jelentse azt, hogy bár-
milyen programból, élményből szükségszerűen ki kell 
maradniuk, mert anyagilag megterhelő lenne a család 
számára a program finanszírozása. Alapítványunk 
meggyőződése, hogy a nyugodt, szeretetteljes, derűs és 
vidám környezetben felnövő gyermekekből lesznek a 
kiegyensúlyozott, aktív és sikeres felnőttek. Az iskola a 
fenti légkört a személyzet legteljesebb odafigyelésével, 
szeretetével és szaktudásával próbálja megvalósítani. 
Nagy hangsúlyt fektetünk azoknak a szociális és érzel-
mi területeknek tudatos és tervszerű fejlesztésére, me-
lyek biztosítják a gyermekek beilleszkedését. Nevelési 
elveink alapja, hogy minden gyermek egyedi és külön-
álló személyiség, amiből adódóan egyéni bánásmódot 
és saját fejlődési ütemének megfelelő, differenciált fej-
lődést igényel. Meggyőződésünk továbbá, hogy a pe-
dagógusnak és a szülőnek együttesen kell részt venni-
ük a gyermek nevelésében, ezért rendkívül fontosnak 
tartjuk a szülőkkel való hatékony kommunikációt és 
szorgalmazzuk aktív részvételüket az iskola életében. 
Munkánkra és szakmai, illetve anyagi támogatásunkra 
nagy szükség van, hiszen a helyi általános iskola és az 
ide járó gyermekek is rászorulnak erre. Támogatásunk-
kal szeretnénk az itt élők, az ide járók mindennapjait, 
fejlődését és életszínvonalát előmozdítani, fejleszteni.
Szeretnénk fenntartani  jelenlegi működésünket mind 
színvonalban, mind pedig az önkéntesek és közremű-
ködők számát tekintve, amihez óriási segítséget jelen-
tene a személyi jövedelemadóból felajánlható adó 1%-a 

és egyéb támogatás. Plusz forrás nélkül sajnos, nem 
tudunk fejleszteni, illetve a működési költségeink fede-
zését is jelentős nehézségekkel tudjuk megoldani.
Köszönjük szépen, hogy támogatja diákjainkat és a Tá-
borfalvi Diákévek Alapítványt.
Tisztelettel,

CzigáNy aNita,
Faragó hENriEtt,

hErMáN attila
Kuratóriumi tagok
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Iskolai farsang
Farsangi témanapunkat február 10-én tartottuk. Tanu-
lóink az első két órát saját osztályukkal töltötték válto-
zatos programok keretében. Voltak, akik filmet néztek, 
maszkot készítettek vagy a farsangi hagyományokkal, 
népszokásokkal ismerkedtek. Majd ezt követte a zenés 
farsangi felvonulás, ahol lehetőség nyílt az ötletesebb-
nél ötletesebb jelmezek megcsodálására. A napot közös 
télűző tánccal és bulival zártuk és sor került a legkrea-
tívabb jelmezek díjazására is.
A napot a szülők és a szülői munkaközösség jóvoltából 
büfé, tombola és zsákbamacska is színesítette, melyet 
ezúttal is hálásan köszönünk!

túri XéNia
Fotók: Túri Xénia, Kissné Juhász Erzsébet, Czigány Anita 
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Újra szavalóverseny volt a Csurgayban

           Családbarát Szolgáltató Hely lettünk
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a táborfalvi Jó-
kai Mór Közösségi Színtér sikeresen elérte a Család-
barát Szolgáltató Hely tanúsító védjegy minősítést, 
ezáltal a Közösségi Színtér jogosulttá vált a védjegy 
logó használatára.  A munka meghozta a gyümölcsét. 
A fejlesztések, újítások, a foglalkozások beosztása, a 
rendezvények lebonyolítása mind-mind azt a célt szol-
gálta, hogy látogatóink számára minél jobb körülmé-

nyeket tudjunk biztosítani.
Köszönöm a hozzánk láto-
gatók, a rendezvényeinken 
résztvevők segítségét, támo-
gatását.

Nagy bENCE
művelődésszervező

Március 7-én ismét megrendezésre került a Csurgay 
Franciska Általános Iskola alsó tagozatán a már hagyo-
mánynak számító versmondó verseny. Az idei évben 28 
diák tanult verset és mérettette meg magát a zsűri előtt. 
A délután folyamán tavaszváró, tavaszköszöntő költemé-
nyek hangzottak el. Minden jelenlévő számára közösségi 
élmény volt ennyi szép verset hallani, együtt köszönteni a 
tavaszt. Minket, pedagógusokat pedig nagy örömmel tölt 
el, hogy ilyen sok költészetet kedvelő gyermek jár intéz-
ményünkbe, akik évről évre neveznek a versenyre és meg-
hallgatják egymás előadását.
Köszönjük a zsűri munkáját, melynek tagjai voltak: Borsi 
Mária könyvtáros, Omelkáné Csernai Andrea, a Táborfal-
vi Napraforgó Óvoda intézményvezetője, Vigh Istvánné 
tanító és Hermán Attila, a Csurgay Franciska Általános 
Iskola intézményvezetője
Díjazottjaink:
1-2. osztály:
1. helyezett: Orsós Izabella
2. helyezett: Jakab Mira
3. helyezett: Szabó Tibor
Különdíjasok: Kaczur Áron
Farkas Mirabella
3-4. osztály:
1. helyezett: Csillag Réka
2. helyezett: Lakatos József
3. helyezett: Batonai Adél
Különdíjas: Béni Benett

Gratulálunk a díjazottaknak és további sikereket 
kívánunk nekik!

JarábiK tüNdE
tanítónő

Fotók: Túri Xénia

1. sor, balról jobbra: Orsós Izabella, Jakab Mira, Szabó Tibor
2. sor: Csillag Réka, Lakatos József, Batonai Adél
3. sor: Különdíjasok: Béni Benett, Kaczur Áron, Farkas Mirabella
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Együtt a szülőkkel.

Január 29-én U13-as csapatunk Albertirsán, a III. Kul-
csár Gábor emléktornán szerepelt és végzett a 3. helyen.
A házigazda Albertirsa SE idén is egy nagyon jól meg-
szervezett tornát rendezett a fiatalon elhunyt Kulcsár 
Gábor labdarúgó emlékére.
A szülőkkel és hozzátartozókkal zsúfolásig megtelt le-
látók előtt izgalmas, hajtós, pörgős mérkőzéseket ját-
szottak a csapatok.
Fantasztikus hangulatot teremtettek a szülők a lelátó-
kon.
Ezúton is köszönjük a meghívást!
A torna során csapatunk fegyelmezetten játszott, sike-
rült szép akciókat vezetni, szép gólokat lőni és a véde-
kezés is jól ment.
Kapusunk nagyszerűen védett. 
Ugyan voltak rosszabb periódusaink is, ahol hibát hibá-
ra halmoztunk, ilyenkor kapkodás és pontatlanság jel-
lemezte a csapatot, de nagy lelkesedéssel játszottunk és 
mindig volt valaki, aki ezeket javította. Összességében 
jó teljesítményt nyújtottunk és ez végre eredménnyel 
is párosult. Rengeteg dolgunk van még, ezt láttuk, de 
szépen lassan haladunk előre.
Gratulálok a csapatnak! Szép volt srácok!

Eredményeink:
Monori SE - Táborfalva KSE 1-2
Vecsési FC - Táborfalva KSE 2-2
Táborfalva KSE - Ceglédi VSE 0-6
Táborfalva KSE - Pilisi LK 1-3
Albertirsai SE - Táborfalva KSE 1-2
Gólszerzőink:
Tóth Ádám 
Jánosi Noémi
Csapatunk legjobb játékosa díját Szabó Noémi  kapta.
III. Kulcsár Gábor emléktorna végeredménye
1. Ceglédi VSE
2. Pilisi LK
3. TÁBORFALVA KSE
4. Albertirsai SE
5. Monori SE
6. Vecsési FC
hajrá Falva!

JáNOsi zOltáN 
utánpótlás edző

Fotók: Jánosi Enikő és Jánosi Zoltán

      Táborfalva KSE

Első sor: Békési Péter, Huszár Botond, Benkó Alex,
Jánosi Noémi, Godó Anna.

Hátsó sor: Jánosi Zoltán, Tóth Ádám, Jarábik Áron,
Hajnal Kevin, Tompa Roland, Deák Máté, Szabó Noémi, 

Vásáreczki Ádám.
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Könyvtári hírek
Kedves Olvasóink!
2023. március 31-ig téli nyitvatartás szerint várjuk 
Olvasóinkat:
hétfő 12.30-18.00 óra
szerda 12.30-18.00 óra
csütörtök 12.30-18.00 óra
péntek 12.30-18.00 óra
szombat ZÁRVA
TANÍTÁSI IDŐBEN AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA MŰ-
KÖDÉSI RENDJÉHEZ ALKALMAZKODVA:
12.30 és 16.00 óra között az iskola tanulói, pedagógu-
sai, dolgozói látogathatják a könyvtárat; bejárat a csar-
nok felől;
16.00 és 18.00 óra között a nagyközség lakói, felnőtt 
olvasók látogathatják a könyvtárat; bejárat az Árpád 
utca felől.
2023. MÁRCIUS 2-ÁN, 9-ÉN, 16-ÁN, 23-ÁN, 30-ÁN 

(CSÜTÖRTÖKI NAPOKON) ÉS
MÁRCIUS 15-ÉN (SZERDÁN) KÖNYVTÁRUNK

ZÁRVA TART!
*****

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének 95/2022. (XI.29.) határozata szerint a Nagy-
községi és Iskolai Könyvtár szolgáltatásai 2023. 
január 1-jétől térítésmentesek.

A könyvtár szolgáltatásai:
· Számítógép-használat
· Fénymásolás/nyomtatás A/4 fekete-fehér 1 oldalas
· Fax
· SCAN
A Képviselő-testület mennyiségi korlátozást hatá-
rozott meg az A/4-es 1 oldalas fekete-fehér fény-
másolás/nyomtatás tekintetében: személyenként 
és alkalmanként 5 oldal biztosított, e feletti pél-
dányszám fénymásolására és nyomtatására nincs 
lehetőség.
A könyvtárközi kölcsönzés postaköltségét a szolgál-
tatást igénybe vevő olvasó téríti a Magyar Posta Zrt. 
díjszabása szerint.
Köszönöm Huszák Dánielnek a könyvtárnak ado-
mányozott könyveket!

Könyvtárunk online katalógusának címe: 
http://0912.netlib.hu/katalogus

Elérhetőség:
Nagyközségi és Iskolai
2381 Táborfalva, Iskola u. 7.
Tel.: +36 29 382
e-mail: konyvtar@taborfalva.hu
honlap: https://www.taborfalva-konyvtar.hu/

bOrsi Mária
könyvtáros

2023. március
Jókai Mór Közösségi színtér

állandó foglalkozásai
hétfő:

Kéknefelejcs Nyugdíjas Klub klubdélután
14.00-16.00 / a hónap első hete

Női torna
18.00-19.00
Citera próba
18.00-20.00

Kedd:
Kyokushin karate

18.30-19.30
szerda

„ügyeskedünk” kézműves kreatív csoport
17.00-19.00

Női torna
18.00-19.00
Csütörtök:

Kyokushin karate
18.30-19.30

az intézmény elérhetőségei:
Nagy bence 

Telefon: 29/382-029
Mobil: 70/942-0730

E-mail: muvelodesihaz@taborfalva.hu
Facebook: Jókai Mór Közösségi Színtér

Kertek, földek szántása, talajmarózása, 
tárcsázása. Vetés, műtrágya szórás, 
pótkocsival fuvarozás és műveletlen 
kül- és belterületek zúzása.

Oláh János
Telefon:

0630 253 9325

SZEMÉLYI VÁLTOZÁS A MAGYAR HONVÉDSÉG
ANYAGELLÁTÓ RAKTÁRBÁZISÁNAK 

 PARANCSNOKI POSZTJÁN

Magyarország Honvédelmi Minisztere
2023. február 15-ei hatállyal Dolányi Sándor ezredes 

helyett, Kiss Zoltán alezredest bízta meg az
MH Anyagellátó Raktárbázis parancsnoki beosztá-

sának ellátásával.
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Projektnyitó rendezvény a Horacél Kft-nél
2023. február 17-én, pénteken a Horacél Kft. 
táborfalvi telephelyén  projektnyitó rendezvényre került sor, 
melyen bemutatták a Kft. nyertes GINOP PLUSZ pályáza-
tának tartalmát, valamint a már meglévő gépsort és annak 
működését.
Önkormányzatunk számára nagyon fontos, hogy a helyi vál-
lalkozások folyamatosan bővüljenek, hiszen településünk 
megtartó ereje nagyban függ attól, hogy itt, helyben milyen 
munkalehetőségek vannak nagyközségünk lakói számára.
A Képviselő-testület nevében további sok sikert kívánok!

Nagy aNdrásNé
polgármester

A Horacél Kft. fejlesztésének célja, hogy a beszerzendő gépek, eszközök segítségével nagyobb kapacitást, szé-
lesebb termékportfóliót, rövidebb határidőt és leginkább jobb minőséget tudjon a cég biztosítani. A projekt 
keretében megvalósítható még egy energetikai beruházás, egy szervezetfejlesztési tanácsadás, és egy képzés, 
amely a fejlesztendő tevékenységet segíti. A Kft. a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz 
keretén belül, a Pénzügyminisztérium által meghirdetett GINOP Plusz-1.2.3-21 felhívás alapján feltételesen 
visszatérítendő 100,6 millió forint támogatásban részesült. A Projekt európai unióval elszámolható össz-
költsége 201,2 millió forint.
A Horacél Acélkereskedelmi és Szerkezetgyártó 
Korlátolt Felelősségű Társaság 1999.04.06-án ala-
kult, tevékenysége 2511 Fémszerkezet gyártása, 
melyen belül egyedi megrendelésre gyártanak bá-
nyaipari gépek vázszerkezetét, épületszerkezeti 
tartó oszlopokat, technológia szerkezeteket, ki-
zárólag előre megtervezett, engedélyezett rajzok 
alapján.
A fejlesztés céljai:
A meglévő plazmavágó bővítése több kiegészítő be-
rendezéssel, amely új termékek előállítására teszi al-
kalmassá a céget kapacitásbővülés mellett. 
Gyártókapacitást bővítünk egy csiszológép, egy sza-
lagfűrészgép és egy tábla lemezolló beszerzésével.
A 100,6 millió forint európai uniós támogatás segít-
ségével a projekt keretében megvalósítható még az 
érintett épület HMV igényének kielégítése céljából 
napkollektorok telepítése.
A fentieket komplexen kiegészíti a vezetők képzé-
se, valamint egy hatékony szervezetfejlesztési ta-

nácsadás, aminek segítségével az erős versenytársi 
környezetben is jól működő vállalkozásként tud 
dolgozni cégünk. 
A projekt megvalósítási helyszíne 2381 Táborfalva, 
Kecskeméti út 4. B. ép, mely az 5-ös főút mellett 
több, mint 2,2 ha-os területen terül el, ahol fel-
építettek egy 2900 m2-es gyártócsarnok és iroda 
együttest, valamint egy 526 m2-es festőcsarnokoz.
A projektről bővebb információt a www.horacel.
hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Horváth Csaba ügyvezető

Elérhetőség: horvath.csaba@horacel.hu
Tel.:  +36 29 582 141

Sajtóközlemény
Kapacitás bővítés a Horacél Kft-nél

2022. 07. 26.
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TÁBORFALVA NAGYKÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA ÉS A

JÓKAI MÓR KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR
TISZTELETTEL MEGHÍVJA

ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT

AZ 1848-49-ES SZABADSÁGHARC
EMLÉKÉRE RENDEZETT ÜNNEPSÉGRE, AMELYET

2023. MÁRCIUS 14-ÉN 11 ÓRAKOR
TARTUNK A JÓKAI MÓR KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉRBEN

ÜNNEPI MŰSORT ADNAK
A CSURGAY FRANCISKA ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

EZT KÖVETŐEN KOSZORÚZÁS AZ EMLÉKMŰNÉL.

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent,
és munkálkodhass a jövőn”

Széchenyi István






